

雪白的冬天

一年里有四个季节，每个季节都有属于自己的色彩。春天是绿色的，小草和柳枝发了新芽。夏天是火红的，太阳渐渐变热，它送给大地一阵火辣。秋天是金黄的，金色的果实，丰收的季节，给人们带来了喜悦。冬天是雪白的，天空飘落的雪花赐予大地一片雪白，美丽极了！在这四个季节里，我最喜欢的就是雪白的冬天！

我喜欢冬天的雪，虽然它是寒冷的，但是它能带给我们喜悦的心情。雪白的冬天，也象征纯洁美好！

雪花从天空飘落下来，好像舞蹈家在空中舞动一般，姿态优美动人，落到地上，好像是给地上穿上了白色的大棉袄。当雪下到一定厚度时，踩在上面，听到“咔嚓、咔嚓”的声音，那声音非常美妙动听。当然最好玩的就是堆雪人和打雪仗了，堆出来的雪人给它戴上一个帽子，好像送礼物的圣诞老人，可爱极了！

下雪的日子，好美，好难忘，虽然很冷，但是心却很温暖。雪白的冬天，到处都是孩子的欢笑声。冬天真美丽，我喜欢冬天。

临社小学二(1)班 毛粒锋
指导老师 潘荣珍

第一次见到雪

“北国风光，千里冰封，万里雪飘……”生长在桂林的我是多么向往那雪白的世界啊！去年寒假，我的愿望终于实现了。爸爸妈妈答应带我去西岭雪山玩，听到这个消息后，我高兴得一蹦三尺高。

我们从桂林北站坐了六个半小时的动车才到达成都，然后驱车将近两个小时到达西岭雪山，再从山脚下坐缆车上山。

到达山腰后，我见到到处白茫茫的一片，不禁喊出声：“哇，我终于看见雪啦！”眼前的景象让我想起了杜甫的诗句：“窗含西岭千秋雪，门泊东吴万里船。”看，别人都在用滑雪垫滑雪呢！我也迫不及待地让妈妈给我买了一个滑雪垫，我拿着它向山上跑。爬得够高了以后，我把滑雪垫放在屁股底下，“嗖”的一声往下滑，像坐滑梯一样，真是太刺激啦！咦，那边有一条天然的“战壕”，我要跟爸爸来一场雪球大战。我躲在战壕里，用工具制造“武器”。“爸爸，看招。”我把制造好的“炸弹”迅速地扔向对面的爸爸，爸爸用手一挡，以迅雷不及掩耳之势把我的“炸弹”打得粉碎。激烈的“战斗”就这样一直持续着……最后，这场“战斗”以爸爸体力不支，举手投降宣告结束。“耶，我赢了！”打完雪仗后，我还和爸爸一起堆了个雪人。到了傍晚时分，我们才依依不舍地坐车回去了。

那天在西岭雪山我第一次见到了雪，度过了开心又难忘的一天！

乐群小学四(2)班 李松泽
指导老师 盘张红



↑蓝田学校一(2)班 肖贝妮

保护野生动物

野生动物是人类的好朋友，我们应该保护野生动物。可因为人民的贪婪，近千年来，人类杀害了大量的野生动物，导致很多动物濒临灭绝。

比如，在中国西藏的藏羚羊，因为它的外层皮毛下面被称作沙图什的绒毛异常精细，可以用来做女式沙图什披肩。可是一条这样的披肩需要300至400克生绒毛，这就意味着要牺牲3—4只藏羚羊，所以在上世纪90年代，藏羚羊的数目一度锐减到只有65000只到72500只。要知道这只有上世纪初藏羚羊总数的十分之一。

再比如，北美大陆上的旅鸽。原来旅鸽有50多亿只。可是欧洲人来到这里之后，由于旅鸽肉味道鲜美，就开始遭到他们大规模的围猎。从此，旅鸽也就一步一步地走向灭绝，当时鸽肉在市场上轻易就能买到。密执安州一个季节就捕获了750万只旅鸽。曾经一个俱乐部一周时间就杀害了5万只旅鸽。有人一天便杀了500只。他们却把这些罪恶记录下来，作为他们比赛的成绩。就这样在不到100年的时间里，旅鸽从几十亿只锐减到濒临灭绝。

虽然有些动物会伤害人类，但那是我们人类破坏了它们的生存环境才造成的。让我们一起保护动物，让动物和我们一起生活在这个美丽的家园——地球吧！

民主小学四(1)班 许奕涵
指导老师 彭官敏

蚂蚁窝里的小秘密

“沙沙沙，沙沙沙”是谁发出的声音呢？仔细听一听。哦，原来是从蚂蚁窝里传出来的声音呀！那我们就一起走进蚂蚁窝去看看吧！

走进蚂蚁窝，你定会看到一个与众不同的世界。在这个世界里，我看见了两只小蚂蚁正在那里角斗呢！只见两只小蚂蚁用它们的角顶来顶去，你顶我，我顶你，难分上下，其它的小蚂蚁正在旁边围观，大声地为它们助威。其中一只小蚂蚁赶紧用尽全身的力把对手的肚子顶破，对手就这么被KO了。

再走一段路，你就会看见一群小蚂蚁整齐地排好了一段，整齐地踏着步伐走到了自己的点上，然后等待领操小蚂蚁的命令，只听见领操小蚂蚁吹一声口哨，它们便开始做操。看着它们那整齐的动作，我不禁有些入迷，这简直比军人还要整齐，更别说我们班的体操比赛了。

这就是蚂蚁窝的秘密，怎么样？有趣吗？快来和我一起观察吧！

崇善小学四(4)班 蔡思怡
指导老师 刘艳红

我眼中的秋天

春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪，但是我最喜欢的季节是秋天！因为秋天的八月十五月儿圆，而且秋天也是丰收的季节。你看，石榴笑得裂开了嘴，苹果乐红了脸，甘蔗高兴得挺直了腰……许多水果在秋天成熟。

秋天是五彩缤纷的季节。公园里的菊花开了！有的是橘色的，有的是黄色的，有的是雪白的，还有的是紫红色的。美丽的菊花仙子在秋风里频频点头！桂花小小的，淡黄色花朵一簇簇，它们你挤我碰兴奋地开满枝头。一阵阵甜美的桂花香气迎面扑来，让人忍不住闻一下！黄色的银杏叶像一把把小扇子，被风吹落时，在空中飞舞着，像一只只五颜六色的蝴蝶翩翩起舞。火红火红的枫叶像一个个红色的小巴掌，非常美！当无数的枫叶落在地上时，地上像铺了一层红色的地毯！

秋天是丰收的季节。在田野里，一片片金黄金黄的稻子被风吹过弯下了腰。农民伯伯高兴地收着稻子！果园里，柿子熟了，像一个红灯笼高高挂着。葡萄有的是紫色，有的是淡绿色……

秋天是我的最爱，因为在这个季节果实累累、五谷丰登。秋天像一个调色盘，层林尽染。秋天可真好！

龙隐小学18-2班 刘雨汐

礼赞冬天

莅临人间
人为的那一小块遮羞布
她深感不安与愧疚
尖刀一般
呼呼的西北风
是她为苍生倾力敲响的警钟
巍巍她的美
火爆性子的太阳
居然温情脉脉起来
河流也捧出冰心一颗
雪花更是一往情深
一下子扎入冬天的怀抱
桂林市向阳小学四年级 宾建超